

生物科技學士學位學程

生物科技學士學位學程

事業成言

生技四 顯忠

光陰似箭,歲月如稜,四年美好而艱辛的大學生活題如滿斗中的沙石已悄然流遊昨日。此時站在淺淺東樂遊路勢點站的我心潮澎湃,思緒萬千,昔日的點點滴滴,林林總總,理然而起,歷歷在目。此時站在淺淺東樂遊路數的我心潮澎湃,思緒萬千,昔日的點點滴滴,林林總總,理然而起,歷歷在目。此時面對著我可愛的同學。面對著美麗的教園,我心中雖有千五歲初,數章對出。在這類對的四年大學時光,讓我對師里情有了更深刻的體會,同時也加深了我對問學問友誼的那个執着和受情。更加深了我對學校學院教育方式和模式的認識。四年的大學時光,讓我對師生情有了更深刻的體會,同時也加深了我對問學問友誼的那份執着和可管。

「個德地剛造校園時是那麽幼稚天真,無憂無應。現在的我卻變得那麼多樣甚麼,一步步走向成熟。在這四年裡一直和我們相伴的老師,他們是那麽的無私和偉大,為我們付出了心血,為我們採你了心。想到即解分別,這選檢不得。俗語說:天下沒有不散的宴席。不論何時總聽是分別。加上我的家不在臺灣,此後一別,不知道要三五年後的事,只能希望大家身體健康保持身心愉快,當有系及四檢家的時候能再跟老師與同學一聚。

大一的時候,覺得生活是橙色的。太多新生活撲面而來,新鮮而燦爛,熱情雨繁張。橙色的記憶裡,有第一次見到知名教授的激動,第一次加入社園的好奇,第一次有說的繁張讀到很晚,做什麽都全力以赴。

大一的時候,生活是綠色的,青春枝節生長,距遙得像正產生長的樹,參想也一點點接近現實。跟老師對論問題時,看見他臉上瀉意的微笑,跟我們就會接著學家,多種的第一大使我過上了專以前不一樣的生活,只說實意對對於人學人,獨有完全人關鍵往往何一處美食,也常常上網跟大家一起電玩到很晚。

大三的時候,生活變成紅色,一整個忙到不行的樣子,質驗室專題研究的關鍵往便何一處美食,也常常上網跟大家一起電玩到很晚。

大三的時候,生活變成紅色,一整個忙到不行的樣子,質驗室專題研究的關鍵往便何一處美食,也常常上網跟大家一起電玩到很晚。

